BS2 reforça atuação em Derivativos com contratação de novo superintendente
- Ampliação dos produtos e diversificação da atuação estão entre os objetivos da área
- Banco contrata Ricardo Chiumento como superintendente da Tesouraria e responsável pela Mesa
São Paulo, julho de 2024 - O BS2, primeiro banco digital especializado em empresas, amplia a atuação no mercado de proteção com a estruturação de sua mesa de derivativos – área responsável por operar futuros de moedas, opções, commodities e outros ativos. A intenção é oferecer derivativos como produtos de prateleira, diversificando os segmentos de atuação, ampliando a gama de produtos oferecidos aos clientes.  
A contratação do superintendente de Tesouraria, Ricardo Chiumento, complementa esse objetivo. Com mais de 20 anos de experiência no mercado financeiro, ele gerenciou mesas de derivativos no Santander e no banco Voiter. Chiumento vai atuar sob o comando de Ziro Murata, diretor executivo da Tesouraria do BS2.
“Ampliar o nosso portfólio neste segmento foi uma evolução natural de nosso negócio. Já possuímos uma atuação bastante consolidada no câmbio e, agora, colocamos à disposição de nossos clientes toda uma operação em derivativos. Destaco o reforço no time com a chegada do Ricardo Chiumento, um profissional com larga experiência no setor”, afirma Murata. 
Ampliar oferta e fidelizar o cliente
Para Chiumento, a consultoria prestada e a filosofia de investir em relações duradouras são os grandes diferenciais do BS2. “Os derivativos são portas de entradas importantes para vários outros produtos oferecidos pelos BS2 como câmbio, crédito e investimentos”.
“Assim como a natureza dos derivativos, a mesa do BS2 opera de forma bilateral, trazendo benefícios para os clientes, quando falamos de proteção, agilidade e preços competitivos, e para o acionista, com excelente remuneração sobre o capital investido”. Em poucas semanas de atuação, a área ampliou o portfólio de produtos atendendo demandas por derivativos de juros, inflação e moedas diversas, além de mais de 15 commodities. 
Sobre o BS2 
O BS2 é o banco digital das empresas brasileiras. Com 30 anos de experiência e uma agenda de inovação contínua, alia robustez tecnológica a uma ampla gama de produtos e serviços em crédito, câmbio, cash management, banking as a service e seguros. Entregamos soluções financeiras completas por meio de uma jornada digital eficiente, desburocratizada e com atendimento próximo. Nossas conquistas falam por si só – somos reconhecidos pelo selo Pró-Ética, pela integridade e atuação exemplar na prevenção à corrupção e a fraudes e temos rating A.br pela Moody’s.
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