MoneyGram expande serviços digitais no Brasil em parceria com o BS2
Colaboração com o Banco BS2 contribui com a integração de site e app da MoneyGram ao sistema de pagamento instantâneo brasileiro

São Paulo, agosto de 2024 – O BS2, primeiro banco digital especializado em empresas, e a MoneyGram, líder global em pagamentos internacionais, unem forças para trazer o aplicativo MoneyGram Online (MGO) para o Brasil. Por meio da expansão do MGO no país, brasileiros agora ampliam o acesso ao conjunto de serviços digitais da MoneyGram via app e site, que combina a expertise da companhia em transferências internacionais de dinheiro, com a solução proprietária do BS2, o Easy Pay, para pagamento de remessas em Pix em tempo real, 24h por dia, 7 dias por semana.
O novo marco cambial e a resolução BCB nº 337, que trouxe mudanças para o mercado de câmbio e facilitou o ingresso e a saída de real e moedas estrangeiras do país, permitiram que a MoneyGram operasse no Brasil por meio da conta de não residentes. Já a parceria com o BS2 garantiu a liquidação das transferências por meio do Pix que, no ano passado, totalizou 42 bilhões de transações. 
“Apoiados em nossa ampla presença física no Brasil, nós estamos entusiasmados em oferecer aos brasileiros mais uma maneira rápida e conveniente de enviar e receber dinheiro globalmente”, disse Karlo Torres, head das Américas da MoneyGram. “O Brasil tem a oitava maior economia do mundo e as necessidades financeiras dos consumidores estão em constante evolução. Estamos animados em expandir o MGO para nos anteciparmos a essas mudanças”.
A oferta contribui com a democratização do acesso às transferências, trazendo o melhor custo-benefício tanto para o pagador quanto para o beneficiário final da remessa, ampliando assim as possibilidades para os usuários. As transferências internacionais de dinheiro já podem ser realizadas do Brasil para mais de 200 países e territórios, por meio de contas bancárias, carteiras digitais e, também, para saques de moeda em espécie em mais de 400 mil pontos espalhados pelo mundo.
Para Carlos Eduardo Andrade, diretor executivo de câmbio do BS2, a colaboração tem potencial de atingir um público que estava desassistido no Brasil. “O uso da nossa solução pela MoneyGram responde a uma demanda significativa de pessoas que moram no nosso país e precisam enviar recursos para o exterior de forma imediata, a qualquer hora do dia ou da noite”, afirma o executivo. 
A MoneyGram transacionou mais de U$S 40 bilhões em 2023 e o MGO ultrapassou 10 milhões de downloads mundo afora. A companhia está no Brasil há mais de 25 anos e conta com uma rede de mais mil lojas físicas para envio de remessas para o exterior. 
Conveniência do Pix às transferências internacionais
Lançado em outubro do ano passado, o EasyPay é uma solução inédita no mercado que reúne Pix e câmbio e atende ao ecossistema de remessadoras internacionais. “Servir grandes players globais com tecnologia desenvolvida dentro de casa mostra a robustez do banco e nosso investimento em inovação”, afirma Rodrigo Moreira, diretor executivo de Produtos do BS2. 
“A parceria com a MoneyGram possibilita oferecer a conveniência e a velocidade do Pix ao ambiente internacional, estabelecendo um novo padrão na indústria de remessas”, diz Andrade. A solução está alinhada com as diretrizes do Fórum Econômico Mundial, que indica a redução do custo das remessas internacionais até 2030.
De acordo com o Banco Mundial, U$S 2,2 bilhões saíram do Brasil via remessas digitais, o que representou 20% das transferências internacionais do país. 

Sobre o BS2 
O BS2 é o banco digital das empresas brasileiras. Com 30 anos de experiência e uma agenda de inovação contínua, alia robustez tecnológica a uma ampla gama de produtos e serviços em crédito, câmbio, cash management, banking as a service e seguros. Entregamos soluções financeiras completas por meio de uma jornada digital eficiente, desburocratizada e com atendimento próximo. Nossas conquistas falam por si só – somos reconhecidos pelo selo Pró-Ética, pela integridade e atuação exemplar na prevenção à corrupção e a fraudes e temos rating A.br pela Moody’s.
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Sobre a MoneyGram International, Inc.
A MoneyGram é uma empresa global de tecnologia financeira que permite que consumidores e empresas movam e gerenciem dinheiro em quase todos os países ao redor do mundo. Através de sua ampla gama de ofertas, a MoneyGram proporciona anualmente a milhões de consumidores a capacidade de enviar dinheiro para familiares e amigos, armazenar recursos em carteiras digitais e comprar, vender valee manter criptomoedas em seu aplicativo líder do setor. A plataforma inovadora da empresa permite que seus clientes enviem diretamente para contas bancárias e carteiras digitais, ou saquem e depositem mais de 135 moedas e inúmeros ativos digitais através de uma das maiores redes de distribuição de dinheiro do mundo. Moderna, móvel e orientada por API, o serviço de remessa white-label da MoneyGram também oferece a algumas das principais marcas e organizações do mundo a capacidade de distribuir recursos diretamente para seus clientes consumidores. Com sede em Dallas e conhecida globalmente por sua forte cultura corporativa, a MoneyGram foi nomeada como uma das melhores empresas para se trabalhar nos EUA nos últimos três anos consecutivos.
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